

一次有意义的活动

相山路学校小记者 陈艺欣

听说今天我们学校要组织一次有意义的小记者烘焙活动——做蛋糕。接到这个通知甭提我心里有多高兴啦！因为吃蛋糕是我的最爱，心想这次我可得大显身手，过把瘾了！

今天的时间似乎过的很慢。终于等到下午四点，同学们都迫不及待地涌进多媒体教室，找了个座位，便坐下。我看到做蛋糕的工具已经放在桌子上了。有手套、奶油、杯子，还有香喷喷的面包。然后蛋糕师傅给我们指导做蛋糕的程序，首先要将杯子里挤一层白白的奶油。然后再放入一些面包，接着再挤一些奶油，覆盖在面包的上面。随后在把剩下的面包放在里面，再挤一些奶油放在面包的上面。最后再用色彩艳丽的水果放在上面做装饰，这样整个蛋糕就大功告成啦！看着自己亲手做的蛋糕，我心里美滋滋的！同学们都迫不及待地品尝着自己的劳动成果，我也想来一口，可是我还是想带回家，和我的爸爸妈妈一起分享我的第一次劳动成果。

这次活动不仅让我们感受到动手的快乐，而且还觉得很有成就感呢！其实只要我们用心去做好每一件事，一定会成功的。这可是我第一次做蛋糕哟！

指导老师：孙艳梅

成长的故事—— 有了新娃娃之后

市第二实验小学小记者 石煜涵

那是四岁的一天，妈妈给了我一个漂亮的娃娃，我看了之后，欣喜万分，立马拆开包装，玩了起来。

一开始，我用梳子给它梳头发，把其他漂亮娃娃的衣服给它穿，对它可好了。在我的眼里它是所有娃娃中最美的，也是最讨人喜欢的，好像放下了它就会吃不下饭，睡不着觉。每次都要等到睡觉才放下它。我对它就像妈妈对待自己的女儿一般疼爱。

可是三天之后，被妈妈称为“三分钟热度”的我，玩腻了这个娃娃，就把它丢到一边。突然我想了一个鬼点子——给娃娃化妆。我对自己的新主意很满意，马上用灰色水彩笔给娃娃涂了个粉底，然后用黑色给它画了个眉毛，觉得不好看，又换成了棕色。接着我用蓝色给它画上了眼影，还在眼尾画了一些粉色，又用红色画了个腮红，活像猴子的屁股。大功告成！我得意地笑了。

第二天，我跟着妈妈出去玩，看着小朋友们都捧着他们的娃娃，她们的娃娃可真好看！想起我那个“化了妆的娃娃”，我的脸“刷”的一下红了。

唉！早知今日，何必当初呢？可是这世上没有后悔药啊！

以前在电视上看到别人做蛋糕，自己也想做，于是孙老师圆了我这个梦，说：下午小记者去多媒体教室，做蛋糕。我特别高兴。

教我们学蛋糕的老师，给我们发了一些材料，分别有蛋糕、奶油、小杯子、两个手套。我特别高兴，也很期待。

首先把杯子里的蛋糕倒在一个手套上，另一个手套，套在右手上。接着第1



做蛋糕记

相山路学校小记者 朱奥

听说今天小记者又有新活动啦，是什么呢？是做蛋糕，想想我都有点小激动，因为这是我第一次做蛋糕。

今天的时间似乎变得慢了许多。感觉过了很久很久（其实只有五分钟而已）。终于到时间了，我立马穿上小记者服装，背上书包，就飞奔进多媒体教室。

桌子上已经给我们准备好了做蛋糕的材料：两只手套、奶油和香气扑鼻的面包。接着蛋糕师傅给我们讲解做蛋糕程序：首先在杯子里挤一层奶油，然后放一些面包，接着再挤一层奶油，放一层面包，最后再挤上一层奶，做上花的形状。面包师傅给我们发了一些水果。在水果的点缀下，蛋糕变得更加绚丽。美丽的蛋糕就这样在我的手里诞生了。有了水果的搭配，蛋糕味道变得更加可口香甜，真可谓色香味俱全。

看着自己亲手做的蛋糕，真想马上就吃到，但是我还是想和父母一起分享它。

指导老师：孙艳梅

做蛋糕

相山路学校小记者 李依然

步，放一些面包到杯子里，要铺得均匀。可我有点不会做，我就让我的同桌帮我做了一些。第2步，再挤一层奶油。啊，我挤得奶油很均匀，我特别的自以为是，以为自己弄的好均匀，人家的还有那么多奶油，我的都到一半了。第3步，再放一层蛋糕。啊！我的蛋糕没有了怎么办？于是我又按第1步的样子去放到小杯子里，由于我的蛋糕快用完了，所以我觉得我应该要省着

用。第4步，再挤一层奶油，由于前面还剩一半，所以，我还是要省着用。接着老师就给我们发了一些五颜六色的水果，我的设计是：两边都是黄色的黄桃，中间是一个红红的大草莓，我看着都馋呀，真想马上就吃掉！大功告成了。

我仔细地看我做好的蛋糕，白的像白雪一样，真是栩栩如生呀！

指导老师：孙艳梅

做蛋糕记

相山路学校小记者 李天乐

平时看蛋糕店里的师傅做蛋糕，我的手早就痒痒了，听说今天下午有一个小记者做蛋糕的活动，真是开心极了！我早想自己做一块蛋糕了。

时间好像停止了似的，终于等到了下课，我们像风一样跑到多媒体教室，烘焙老师早在那里等着我们呢！

我找了一个座位坐下，看见桌子上面有一副手套、杯子、面包，还有奶油。老师看我们全都来了就给我们讲怎么做蛋糕。首先右手戴上手套，再把一只手套放在桌子上，然后把杯子里的面包倒在手套上面，挤一层奶油，不要挤的太多，因为后面还要用，再把一半的面包放在里面，之后再挤一层奶油，把剩下的两块面包放在中间。老师又给我们发了一块黄桃，我把它放在两块面包上面中间的地方，这下就好了！

这次活动让我知道，做蛋糕也没有那么难。

指导老师：孙艳梅



第一次做蛋糕

相山路学校小记者 朱如森

人生中有很多难忘的第一次，而我认为这一次的活动中最难忘——做蛋糕。

当我听说小记者可以去多媒体教室做蛋糕的时候，我的心里既兴奋又激动，因为我这是第一次做蛋糕。

我和同学们欣喜若狂地来到多媒体教室，刚进去就看到桌子上摆了许多的小面包和一袋袋诱人的奶油。于是我们就各自找了位置坐了下来，蛋糕师给我们每个

人都发了一双手套，并告诉我们一个戴在右手，另一个用来放面包。我们都按照蛋糕师说的做了，接着我们就开始做蛋糕了。蛋糕师告诉我们先放面包，然后上面挤满奶油。我在挤的时候手都是微微颤抖的，心里像有小鹿乱撞似的，因为我怕我一不小心就做错了。挤满奶油后，老师又让我们放上面包，同时要留下两块面包，然后再挤满奶油，这次我就没有上次

那么紧张了。在那以后，蛋糕师又让我们把剩下的两块面包放在中间，蛋糕师给我们发了三小块黄桃，让我们把它们放在面包的中间，旁边再挤满奶油。就这样，蛋糕就做好了。我看着诱人的蛋糕，想赶快一口把它吃掉，但是我还是要留住它，带回家和家人一起分享。

这次的蛋糕活动真让我难忘啊！

指导老师：孙艳梅



做蛋糕记

相山路小学校小记者 高瀚哲

就在今天，我完成了一个梦想——亲手制作一个蛋糕。

我是一个小吃货，对于吃我向来都是认真的。今天上午，老师通知我们，下午有小记者活动，并透露，是做蛋糕。得知消息后，我的心情一会喜一会忧，喜的是，我终于可以大展身手了，忧的是，我从来没做过蛋糕，万一做不好怎么办？

盼星星盼月亮，终于到了下午。小记者们像一个个饥饿的狮子，奔向制作室。蛋糕师傅首先给我们发了制作材料，有手套、面包、奶油、杯子。在蛋糕师傅的指导下，我们开始带手套，先在杯子里挤上一层奶油，接着放一些面包在奶油上，然后，再挤一层奶油，再放一些面包。蛋糕快要完成时，蛋糕师傅又给我们发了些水果放在里面，使蛋糕在视觉上更美丽，在味觉上更美味。挤下最后一层奶油后，这次的蛋糕就完成了！

看着自己亲手制作的蛋糕，心里别提有多开心了。周围的同学们都开始品尝自己的劳动成果，而我却不舍得吃，我想带回家和父母一起分享。

这次小记者活动圆了我的蛋糕梦，让我知道原来做蛋糕并没有那么难。

指导老师：孙艳梅

